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19 responses

Accepting responses

Qual o seu gênero?

19 responses
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Qual a sua idade? (EM ANOS COMPLETOS)

19 responses

1. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s) conhecer a
metodologia científica e tecnológica.

19 responses
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2. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm gerado perspectivas no(s) bolsista(s) para
realizar um curso de pós-graduação.

19 responses

3. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s) gerar
trabalhos para submissão a eventos científicos.

19 responses
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4. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm possibilitado ao(s) bolsista(s) a inserção
em atividades voltadas ao desenvolvimento tecnológico.

19 responses

5. As ações do seu Projeto de Pesquisa induziram o(s) bolsista(s) para pensar em
inovação tecnológica voltada a processos e produtos.

19 responses
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6. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm contribuído com o aprendizado acadêmico
do(s) bolsista(s).

19 responses

7. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm impedido o(s) bolsista(s) de cursar as
disciplinas previstas no fluxo regular do curso.

19 responses
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8. Estou plenamente satisfeito com o desempenho do(s) meu(s) orientando(s) no
Projeto de Pesquisa do PIBITI.

19 responses

9. As ações do seu Projeto de Pesquisa têm favorecido a formação profissional do(s)
bolsista(s), com vistas à inserção qualificada no mercado de trabalho.

19 responses
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10. Estou plenamente convicto que o PIBITI alcança o objetivo central pretendido, qual
seja: estimular estudantes do ensino superior ao desenvolvimento e transferência de
novas tecnologias e inovação.

19 responses
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